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Zu veröffentlichende Angaben nach § 17 Korruptionsbekämpfungsgesetz
(Die Gewähr für die Richtigkeit der Angaben und Aktualisierung bei Veränderungen liegt bei der bzw. dem
Meldepflichtigen.)

Beraterverträge:
(Art u. Umfang des/der Beratervertrages/-verträge, Vertragspartner)

keine

Mitgliedschaften in Aufsichtsräten und anderen Kontrollgremien im Sinne des § 125 Abs. 1 S. 3 Aktiengesetz:
(Unternehmen, Art der Mitgliedschaft/Funktion)

Wirtschaftsförderung Kreis Coesfeld mbH (wfc), Mitglied des Aufsichtsrates (Vorsitzender)
Zentrum für Informations-, Kommunikations- und Umwelttechnik im Kreis Coesfeld GmbH (INCA),
Ascheberg, Mitglied des Aufsichtsrates
WohnBau Westmünsterland eG, Borken, Mitglied des Aufsichtsrates
REGIONALE 2016 Agentur GmbH, Velen, Mitglied des Aufsichtsrates (stellv. Vorsitzender)

Mitgliedschaften in Organen von verselbständigten Aufgabenbereichen in öffentlich-rechtlicher oder
privatrechtlicher Form der in § 1 Abs.1 und Abs.2 des LOG genannten Behörden oder Einrichtungen:
(Aufgabenbereich der Behörde/Einrichtung, Art der Mitgliedschaft/Funktion)

Sparkasse Westmünsterland, Mitglied des Beirates
Sparkasse Westmünsterland, Mitglied des Verwaltungsrates (Vorsitzender)
Sparkasse Westmünsterland, Mitglied des Risikoausschusses
Sparkasse Westmünsterland, Mitglied des Hauptausschusses (Vorsitzender)
Sparkasse Westmünsterland, Mitglied der Zweckverbandsversammlung
Sparkassenstiftung für den Kreis Coesfeld, Mitglied des Kuratoriums (Vorsitzender)
Studieninstitut für kommunale Verwaltungen Westfalen-Lippe, Bielefeld, Mitglied der
Zweckverbandsversammlung
Gemeindeprüfungsanstalt Nordrhein-Westfalen, Herne, Mitglied des Verwaltungsrates
Wohnungsbau- und Siedlungsgenossenschaft für den Kreis Coesfeld eG (WSG), Mitglied der
Mitgliederversammlung
Landschaftsverband Westfalen-Lippe, Münster, Mitglied der Landschaftsversammlung
Stiftung des Richard-von-Weizsäcker-Berufskollegs, Lüdinghausen, Mitglied des Stiftungsforums
Stiftung des Richard-von-Weizsäcker-Berufskollegs Lüdinghausen zur Förderung der internationalen
Begegnung, Lüdinghausen, stellv. Vorsitzender des Stiftungsrates
Stiftung Biologisches Zentrum Lüdinghausen, Mitglied des Stiftungskuratoriums
Münsterland e.V., Greven, Mitglied der Mitgliederversammlung und des Aufsichtsrates
Das Münsterland - Die Gärten und Parks e.V., Steinfurt, Mitglied der Mitgliederversammlung
EUREGIO-Rat, Mitglied

Mitgliedschaften in Organen sonstiger privatrechtlicher Unternehmen:
(Unternehmen, Art der Mitgliedschaft/Funktion)

REGIONALE 2016 Agentur GmbH, Velen, Mitglied der Gesellschafterversammlung (Vorsitzender)
Flughafen Münster/Osnabrück GmbH (FMO), Greven, Mitglied der Gesellschafterversammlung
Wirtschaftsbetriebe Kreis Coesfeld GmbH (WBC), Mitglied der Gesellschafterversammlung
Gesellschaft des Kreises Coesfeld zur Förderung regenerativer Energien GmbH (GFC), Mitglied der
Gesellschafterversammlung
GVV Kommunalversicherung, Köln, Mitglied im Regionalbeirat
Gelsenwasser AG, Mitglied des Kommunalbeirates
Westfälische Provinzial Versicherung AG, Münster, Mitglied im Kommunalen Beirat

Funktion in Vereinen oder vergleichbaren Gremien:
(Name u. Sitz des Vereins/Gremiums, Funktion)

Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V., Vorstandsmitglied des Bezirksverbandes und Vorsitzender
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des Kreisverbandes
Euregio e.V., Gronau, Mitglied der Mitgliederversammlung
Naturschutzzentrum Kreis Coesfeld e.V., Mitglied der Delegiertenversammlung
Landkreistag NRW e.V., Düsseldorf, Mitglied des Vorstandes
Landwirtschaftskammer Nordrhein-Westfalen, Kreisstelle Coesfeld, Mitglied des Beirates
Kommunaler Arbeitgeberverband NRW e.V., Wuppertal, - Mitglied des Vorstands und Mitglied des
Gruppenausschusses Verwaltung
Freiherr-vom-Stein-Gesellschaft e.V., Münster, - Mitglied der Mitgliederversammlung
Fördergesellschaft der Universität Münster, Münster, - Mitglied der Mitgliederversammlung
Fördergesellschaft der Fachhochschule Münster, Münster, - Mitglied der Mitgliederversammlung
Westfälische Verwaltungs- und Wirtschaftsakademie Münster e.V., Münster, - Mitglied der
Mitgliederversammlung
DRK, Kreisverband Coesfeld, Präsident
Annette von Droste zu Hülshoff-Stiftung, Mitglied des Kuratoriums

Nebentätigkeit / Vergütungen

Nebentätigkeiten des Landrats sind dem Kreistag vor Übernahme anzuzeigen. Eine Aufstellung über die
Vergütungen zu Nebentätigkeiten wird dem Kreistag jährlich zur Kenntnis gegeben.

Die Einnahmen aus Tätigkeiten für die Sparkasse Westmünsterland (Verwaltungsrat, Hauptausschuss,
Risikoausschuss) werden zusätzlich jährlich im Geschäftsbericht der Sparkasse veröffentlicht. Sie betrugen für das
Jahr 2013 14.500 EUR. Diese Einnahmen unterliegen keiner Abführungspflicht.

Für die sonstigen Nebentätigkeiten wurden im Jahr 2013 Einnahmen folgende Einnahmen erzielt:

Wohnbau Westmünsterland, 2.046 EUR
INCA Ascheberg, 120 EUR
Beirat Gelsenwasser AG, 500 EUR
Beirat Sparkasse Westmünsterland, 375 EUR
Beirat Provinzial-Versicherung, 2.000 EUR
Zweckverbandsversammlung Sparkasse, 500 EUR
Vorstand Komm. Arbeitgeberverband, 70 EUR

Nach den geltenden Bestimmungen des Nebentätigkeitsrechts wurde der 6.000 EUR übersteigende Betrag an die
Kreiskasse abgeführt.
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